



Πρόεδρος Τσάι: η Ταϊβάν και η WHA χρειάζονται ο ένας τον άλλον

Η Ταϊβάν και η Παγκόσμια Συνέλευση Υγείας (WHA), το όργανο λήψης αποφάσεων του ΠΟΥ, χρειάζονται ο ένας τον άλλον απέναντι στις προκλήσεις του COVID-19, δήλωσε η Πρόεδρος Τσάι Ινγκ-γουνέ καθώς η Ταϊπέι για άλλη μια χρονιά δεν έλαβε πρόσκληση συμμετοχής.

Παρά την υποστήριξη 71 κυβερνήσεων, νομοθετικών οργάνων και κοινοβουλευτικών ομάδων, η Ταϊβάν δεν έχει προσκληθεί να παραστεί στην ετήσια συνάντηση της WHA, η οποία ξεκίνησε στις 22 Μαΐου στη Γενεύη της Ελβετίας και θα διαρκέσει μέχρι το Σάββατο.

«Η Ταϊβάν χρειάζεται την WHA και η WHA χρειάζεται επίσης την Ταϊβάν», είπε.



Η ακεραιότητα της παγκόσμιας πρόληψης ασθενειών δεν πρέπει να διακυβεύεται λόγω της αντίθεσης μιας χώρας, είπε η Πρόεδρος Τσάι, προσθέτοντας ότι περισσότερες από 40 χώρες, συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ και της Ιαπωνίας, έχουν εκφράσει την υποστήριξή τους στην προσπάθεια της Ταϊβάν να συμμετάσχει στην WHA.

Η Ταϊβάν συμμετείχε στις συναντήσεις της WHA από το 2009 έως το 2016, αλλά έχει αποκλειστεί από το 2017 λόγω πίεσης από την Κίνα.

Υπουργός Εξωτερικών: Απόρριψη της κινεζικής διακυβέρνησης η γενική συναίνεση στην Ταϊβάν

Σε συνέντευξή του στην ελληνική εφημερίδα ΕΣΤΙΑ, ο κ. Wu είπε ότι η κατάσταση στο Χονγκ Κονγκ έδωσε στον λαό της Ταϊβάν μια ξεκάθαρη εικόνα της «κακόβουλης φύσης του δικτατορικού καθεστώτος» της Κίνας. Η καταπάτηση της δημοκρατίας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στο Χονγκ Κονγκ από το Πεκίνο έρχεται σε αντίθεση με το «μία χώρα, δύο συστήματα» που προωθεί.



Ο Υπουργός Εξωτερικών επεσήμανε ότι η Ταϊβάν αντιμετωπίζει σοβαρές στρατιωτικές απειλές από την Κίνα με τη μορφή τακτικών γκριζας ζώνης, συμπεριλαμβανομένων των εισβολών στη ζώνη αναγνώρισης αεράμυνας της Ταϊβάν. Ως αποτέλεσμα, η Ταϊβάν έχει δεσμευτεί να βελτιώσει τις ικανότητές της στην αυτοάμυνα και να αναπτύξει ασύμμετρες στρατιωτικές ικανότητες με στόχο την οικοδόμηση αποτροπής.

Ο κ. Wu ανέφερε ότι η διεθνής κοινότητα έχει αναγνωρίσει τη σημασία της ειρήνης και της σταθερότητας στο Στενό της Ταϊβάν όπως φαίνεται από τις διαβεβαιώσεις κατά τη διάρκεια των Συνόδων Κορυφής ΗΠΑ-Ιαπωνίας, Ιαπωνίας-Αυστραλίας και ΗΒ-Αυστραλίας και παρόμοιες διμερείς συναντήσεις. «Ελπίζουμε ότι οι δημοκρατικοί εταίροι θα συνεχίσουν να υποστηρίζουν την Ταϊβάν και να συνεργάζονται για να διαφυλάξουν την ασφάλεια του Ινδο-Ειρηνικού και

να προστατεύουν τις κοινές μας αξίες», πρόσθεσε ο κ. Wu.

Η Ταϊβάν στοχεύει στην πρόσληψη περισσότερων ξένων ταλέντων

Καθώς η Ταϊβάν στρέφει το βλέμμα της προς τη μετάβαση σε μια εποχή όπου θα ζούμε μαζί με τον κορονοϊό, προετοιμάζεται επίσης να προσελκύσει ξένα ταλέντα στη χώρα. Πέντε ταϊβανέζικες εταιρείες τεχνολογίας, συμπεριλαμβανομένης της Taiwan Semiconductor Manufacturing Co., ανακοίνωσαν πρόσφατα 14.500 θέσεις εργασίας στους τομείς της κατασκευής chip και hardware. Εν τω μεταξύ, η Google και η Microsoft, που έχουν δημιουργήσει κέντρα δεδομένων στη χώρα μαζί με άλλες επιχειρηματικές μονάδες, έχουν περισσότερες από 1.000 αγγελίες θέσεων εργασίας στο LinkedIn. Το Εθνικό Συμβούλιο Ανάπτυξης (NDC) σε έρευνα τον Αύγουστο του περασμένου έτους διαπίστωσε ότι υπήρχε συνολική έλλειψη 248.000 εργαζομένων στην Ταϊβάν, συμπεριλαμβανομένων 47.000 σε επίπεδο στελεχών.

Το NDC πρότείνει πρόσφατα μια πρωτοβουλία προσλήψεων για την προσέλκυση 100.000 ξένων επαγγελματιών στη χώρα έως το 2030. Το NDC πρόκειται επίσης να επικαιροποιήσει τους κανονισμούς εργασίας και διαμονής, ξεκινώντας με προσαρμογές στο Νόμο του 2018 για την Πρόσληψη και την Απασχόληση Αλλοδαπών Επαγγελματιών, που περιλαμβάνει το πρόγραμμα Taiwan Employment Gold Card.

